

Gyergyói csapatok is szerepeltek a 15. csíkszentdomokosi tornán

A Buzánszky Kupáért fociztak

Két nap alatt összesen 54 mérkőzést rendeztek Csíkszentdomokoson a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat, a Kurutty OMT és a helyi Márton Áron Általános Iskola által szervezett Buzánszky Jenő Erdélyi Focikupán. A mezőnyben két gyergyószéki csapat is játszott.

A labdarúgás népszerűsítése, tehetségkutató és tehetséggondozás céljából kiírt tornát két korcsoport számára szervezték meg, külön játszottak a 4-5. osztályosok (2005. után születettek), és külön a 6-8. osztályosok (2002. után születettek). Tízfős csapatokat nevezhettek a selejtezőkből továbbjutó iskolák, a mérkőzések kézilabda méretű, 40x20 méteres pályán zajlottak, a csapatok 5+1-es felállásban mérték össze tudásukat. Íme, a két torna végeredménye.

***11-12 évesek:** 1. csíkszeredai Petőfi Sándor Általános Iskola (felkészítő tanár: Török-Láday Éva), 2. kápolnási Kriza János Általános Iskola (t: Fülöp Szabolcs Alpár), 3. marosvásárhelyi Szász Adalbert Sportiskola (t: Varó Gyula), 4. gyergyószentmiklósi Fogarasy Mihály Általános Iskola (t: Balázs Zsolt), 5. csíkkarcfalvi Mártonfy György Általános iskola (t: Vi-



FOTÓ: GECSE NOÉMI

Nagy lelkesedéssel játszottak a gyermekek a népszerű focitornán

zi Botond), 6. gyimesközéplaki Majláth Gusztáv Károly Általános iskola (t: Tankó János). A döntő szakaszra kijutott még a csíkszentmártoni Tivai Nagy Imre Általános Iskola (t: Ábrahám Lajos), a csíkszentdomokosi Márton Áron Általános Iskola (t: Krausz Alfréd), a kézdivásárhelyi Molnár Józsiás Általános Iskola (t: Debreczi Zsolt), a kézdiszentkereszt Trefán Leonárd Általános Iskola (t: Szigeti Attila), a makfalvi Wesselényi Miklós Általános Iskola (Varó Gyula) és a Moldvai Csángók képviseltében Diószeg csapata (t: Kiss Sámuel). Ebben a korcsoportban a gólkirályi címet Zöld Hunor (Gyergyószentmiklós)

hódította el, a legjobb kapusnak pedig Tankó Réka Boglárkát (Gyimesközéplak) választották.

***13-15 évesek:** 1. szovátai S. Illyés Lajos Általános Iskola (felkészítő tanár: Kacso Rozália), 2. lövétei Székely Mózes Általános Iskola (t: Majai Imre), 3. gyergyószárhegyi Bethlen Gábor Általános Iskola (t: Molnár Arnold), 4. Diószeg (t: Kiss Sámuel), 5. csíkkarcfalvi Mártonfy György Általános Iskola (t: Nagy János és Gábor János), 6. csíkszeredai Petőfi Sándor Általános Iskola (t: Döngölő Kálmán). A döntő szakaszra kijutott még a nyáradszeredai Deák Farkas Általános Iskola (t: Majai Imre), a csíkszentkirályi Vitos Mózes Általános Iskola (t: Portik Helga),

a csíkszentdomokosi Márton Áron Általános Iskola (t: Balázs Kercsó Botond), a berecki Comenius Általános Iskola (t: Kádár Tihamér), a lemhenyi Bem József Gimnázium (t: Teleki Ferenc) és a gyimesközéplaki Majláth Gusztáv Károly Általános Iskola (t: Tankó János). Különdíjban két diószegi sportoló részesült, Andrei Cristian Lenghel lett a gólkirály, Claudiu Alexandru Ianau pedig a legjobb kapus.

Az eredményeket Krisztály Franciska testnevelő tanár, szervező bocsátotta rendelkezésünkre. Mindkét korosztályban az első helyezett részt vehet Budapesten a Gyermeknap Focikupán.

Nyert a Honvéd és a Videoton is

Az élvonalas Budapest Honvéd és a vele azonos ponttal második Videoton is nyert a labdarúgó OPT Bank Liga 32. fordulójában, így a szombati záró kör egymás elleni rangadója dönt a bajnoki cím sorsáról. Biztossá vált, hogy a Vasas az európai kupapordon szerepelhet a következő idényben, mint ahogy a Ferencváros is. Eredmények, 32. forduló. * Videoton–Ferencváros 4–1 gólszerzők: Lazovic, Stopira, Koch (öngól) és Maric, illetve Nego (öngól). * Debrecen–Honvéd 2–5 /g: Jovanovic és Suk, illetve Koszta 3, Eppel 2 * Újpest–Szombathely 2–1 /g: Balogh B., Bardhi illetve Williams. * Mezőkövesd–Paks 3–2 g: Bacelic-Grgic, Diallo, Gohér, illetve Kulcsár D., Bertus * Gyirmót–Vasas 1–2 /g: Csiki, illetve Kulcsár T. és Berecz * MTK–Diósgyőr 0–0. Az élmezőnyben: 1. Honvéd 62 pont, 2. Videoton 62, 3. Vasas 51, 4. Ferencváros 49.

Hokivébét rendezhet Magyarország

Magyarország nyerte el a jövő évi divízió 1/A jégkorong-világbajnokság rendezési jogát a nemzetközi szövetség (IIHF) kölni kongresszusán.

A magyar szövetség (MJSZ) honlapjának beszámolója szerint a másik pályázó, Lengyelország – amely 2015-ben és 2016-ban is rendező volt – visszalépett, így 2013 után ismét hazai közönség előtt léphet pályára vb-mérkőzésen a nemzeti együttes. A 2018. április 22. és 28. között a Papp László Budapest Sportarénaiban sorra kerülő tornán a feljutó Nagy-Britannia, a világelitből frissen kiesett Olaszország és Szlovénia, valamint az idei, kijevi vb-s riválisok közül Lengyelország és Kazahsztán lesz a magyar együttes ellenfele. Az első két helyezett feljut a 16-os elitbe, az utolsó 2019-ben a divízió I/B-ben szerepel majd.

Románia egy értékcsoporttal lejjebb, a divízió I/B-ben szerepel. Ennek a vébének, szintén 2018. április 22-28. között a litvániai Kaunas lesz a házigazdá-



FOTÓ: JÉGKORONGBLOG.HU

A magyarok mérkőzésein már most garantálható a teltház

ja, ahol a házigazdák és Románia mellett Ukrajna, Japán, Észtország és Horvátország lép majd jégre.

Minszk és Riga rendezi a 2021-es vb-t

A Nemzetközi Jégkorong Szövetség (IIHF) kölni kongresszusán eldőlt: Minszk és Riga ad otthont a 2021-es A-csoportos vi-

lágjégbajnokságnak. A fehér orosz és a lett főváros a Tamperével és Helsinkivel pályázó Finnországot múlta felül a vb-rendezésért folyó versenyben. Íme, a következő elit-hokivébéek házigazdái. * 2018: Dánia – Koppenhága és Herning. * 2019: Szlovákia – Pozsony és Kassa. * 2020: Svájc – Zürich és Lausanne. * 2021: Fehéroroszország és Lettország – Minszk és Riga.

A Dinamo nyerte a Ligakupát

A Bukaresti Dinamo hódította el a Ligakupa trófeáját, miután a szombati, Nemzeti Arénában lejátszott döntőben a szlovák támadó, Adam Nemeč első félórán szerzett két góljával könnyedén legyőzte a Temesvári ACS Polit. Győzelmével a Dinamo öt év elteltével nyert újra trófeát (legutóbb 2012-ben Románia-kupát). Labdarúgó Ligakupa, döntő: Bukaresti Dinamo–Temesvári ACS Poli 2–0 (2–0), gólszerző: Nemeč (6., 26.).

Döntős a Voluntari

A Temesvári ACS Polit kettős győzelemmel kiejtő Astra Giurgiu mellett az FC Voluntari jutott be a labdarúgó Románia-kupa döntőjébe: az Ilfov megyei csapat az elődöntő csütörtöki visszavágóján 0–0-s döntetlent játszott pályaválasztóként a CS U Craiovával, így idegenbeli 1–0-s sikerének köszönhetően döntőt játszik. Az Astra-Voluntari kupadöntőt május 27-én, szombaton rendezik a ploiești-i Ilie Oană stadionban. Labdarúgó Románia-kupa, elődöntő, visszavágó: FC Voluntari–CS U Craiova 0–0, továbbjutott a Voluntari, 1–0-s összesítéssel, Astra Giurgiu–Temesvári ACS Poli 3–0, továbbjutott az Astra, kettős győzelemmel, 7–1-es összesítéssel.

Spanyol arany az U17-es Eb-n

Az U17-es labdarúgó Európa-bajnokság döntőjében Spanyolország hosszabbítás után, tizenegyesekkel legyőzte a rendes játékidő ráadásának hatodik percében még vezető Angliát. Eredmény, döntő: Spanyolország–Anglia 2–2 (1–1) – büntetővel 4–1. Magyarország a 6. helyen végzett, de a kontinensbajnokságról csak az első öt helyezett vehet részt az októberi világbajnokságon Indiában.

Kiesett az ASA

Egygólos vereséget szenvedett a Marosvásárhelyi ASA szörényvári kiszállásán a Pandurii ellen a román labdarúgó 1. Liga alsóházi rájátszásának 11. fordulójában, így kiesett, és három élvonalban töltött év után a 2. Ligában kezdi a következő idényt. Eredmények, Alsóház (7-14. helyek). * Pandurii Tg. Jiu–Marosvásárhelyi ASA 1–0 * CSMS Poli Iasi–Medgyesi Gaz Metan 1–0 A FC Voluntari–FC Botoșani mérkőzés lapzártánk után zajlott. A rangsor: 7.Poli Iasi 38, 8.Medgyes 34, 9. Botosani 30, 10.Voluntari 30, 11.Temesvár 23, 12.Chiajna 23, 13.Pandurii 23, 14.Marosvásárhely 13.

Vezet a Predators

Eredmények, NHL, rájátszás, fűcsopordöntők. Keleti-fűcsopord: Ottawa Senators–Pittsburgh Penguins 2–3. Az egyik fél negyedik győzelméig tartó párharc állása: 2–2. Nyugati-fűcsopord: Anaheim Ducks–Nashville Predators 1–3. A párharc állása: 3–2, a Predators javára.